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1 §   Föreningens ordförande Caroline Teir öppnar årsmötet och hälsar alla närvarande välkomna.  
  
2 §   Gabriel Ehrling väljs till mötesordförande.  
 
3 §   Elias Efvergren väljs till mötessekreterare 
 
4 §   Anna Takman och Dan Sallander väljs till justeringspersoner tillika rösträknare.  
 
5 §  Röstlängden fastställs till 35 röstberättigade medlemmar.  
 
6 §   Fastställande av mötets stadgeenliga utlysande 
 
 Föreningens avgående ordförande Caroline Teir förklarar att handlingarna till årsmötet 
 funnits tillgängliga på föreningens hemsida sedan 2 veckor tillbaka samt att kallelsen till 
 årsmötet kom ut för  4 veckor sedan. Mötet beslutar att årsmötet var stadgeenligt utlyst.  
  
7 §  Fastställande av dagordning  
 
 Dagordningen fastställs i sin ursprungliga form.  
 
8 §  Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive ekonomisk berättelse. 
 
 Avgående ordförande  Caroline Teir redovisar föreningens verksamhetsberättelse under det 
 gångna  verksamhetsåret. Avgående kassör Erik Persson redovisar styrelsens ekonomiska 
 berättelse (balans- och resultaträkning) för det gångna räkenskapsåret. Mötet beslutar att 
 fastställa verksamhetsberättelsen.    
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9 §  Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning 
 
 Revisor Denice Kihlberg berättelse över styrelsens förvaltning under det gångna 
 verksamhets-/räkenskapsåret. Uppmärksammar på revidering av denna berättelse (bifogas). 
 
 Revisor n tillstyrker styrelsens ansvarsfrihet.    
 
10 §   Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.  
 
 Mötet beviljar enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 
 
11 §  Fastställande av medlemsavgift 
 
 Mötet fastställer att medlemsavgiften ska vara kvar på 50 kronor per 12 månader från och 
 med tecknandet av medlemskap.  
 
12 §  Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande 
 verksamhets-/räkenskapsåret 
 
 Avgående ordförande Caroline Teir redovisar den avgående styrelsens förslag på 
 verksamhetsplan samt budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret. Revidering 
 av budgeten föreslås. Budgetposten för annonser till föreningens tidning Utsikt världen  
 föreslås sänkas från 20000 kronor till 10000 kronor. Alternativen ställs mot varandra. Mötet 
 bifaller styrelsens ursprungliga förslag på 20000 kronor för diskuterad budgetpost. Mötet 
 fastställer den preliminära verksamhetsplanen och budget för 2011 
    
13 §  Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 
 
 Ingen motion finns att behandla 
 
14 §  Fastställande av antalet styrelseledamöter 
 
 Mötet fastställer antalet ledamöter till 10 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter. 
 
15 §  Val av ordförande för en tid av ett år 
 
 Valberedningen, på mötet representerad av Emilie af Jochnick (även Sara Norrevik och Ylva 
 Kronheffer har medverkat i valberedningen), förordar Lina Irstad till ordförande. Inga andra 
 medlemmar kandiderar till ordförandeposten.  
 
 Mötet väljer enhälligt Lina Irstad till ordförande för år 2011.  
 
16 §  Val av övriga ledamöter i styrelsen för en tid av ett år 
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 Valberedningens förslag till övriga ledamöter är Lotta Bobjer, Viktoryia Khromchanka, Sara 
 Andegiorgis, Adam Olsson, Matilda Kilström, Boris Ajeganov, Maria Gasch, Niosha 
 Esfahani, Oskar Gustafsson, Björn Pålsson, Johan Järup samt Hanna Brask.  
 Övriga kandidater är Max Lempriere och Ermis Klempetsanis.  
 
 Samtliga kandidater presenterar sig (Hanna Brask via ombud Dan Sallander).  
 
 Röstlängden revideras till 30 röstberättigade medlemmar. Sluten votering sker. 
 
 Mötet beslutar att följande kandidater väljs in i styrelsen för verksamhetsåret 2011: Lotta 
 Bobjer, Viktoryia Khromchanka, Sara Andegiorgis, Adam Olsson, Matilda Kilström, Boris 
 Ajeganov, Maria Gasch, Niosha Esfahani, Oskar Gustafsson, Björn Pålsson, Max Lempriere 
 och Ermis Klempetsanis.   
 
 
17 § Val av revisor jämte revisorsuppleant för en tid av ett år 
 
 Valberedningen föreslår Denice Kihlberg till revisor och Gloria Vintila till revisorsuppleant. 
 
 Mötet antar valberedningens förslag till revisor och revisorsuppleant.   
 
18 §  Val av valberedning till höstmötet 
 
 Caroline Teir och Emilie af Jochnik föreslår Elias Efvergren samt Louiza Asoyan till ny  
 valberedning fram till höstmötet. 
 
 Mötet antar dessa förslag till ny valberedning.  
 
19 §  Övriga frågor 
 
20 §  Mötets avslutande 

 Den nya ordföranden Lina Irstad avslutar mötet. 
 
 
 
 
______________________ 
Elias Efvergren 
Mötessekreterare 
 

 
______________________      ______________________ 
Anna Takman        Dan Sallander 
Justeringsperson, rösträknare      Justeringsperson, rösträknare 


